



## LINKgroup HR obaveštenje o privatnosti

LINKgroup menja svet putem obrazovanja. Da bismo to postigli, koristimo podatke na različite načine da bismo izgradili i održali tim izuzetnih pojedinaca kao što ste vi. Vaša privatnost i bezbednost vaših podataka o ličnosti jesu i uvek će nam biti od najveće važnosti. Stoga želimo da objasnimo kako i zašto prikupljamo, čuvamo,

obelodanjujemo i na koji način obrađujemo vaše podatke o ličnosti.

Podnošenjem prijave potvrđujete da ste pročitali i razumeli LINKgroup HR obaveštenje o privatnosti i pristajete na prikupljanje, obradu, korišćenje i interni prenos svojih podataka o ličnosti kao što je navedeno u ovom obaveštenju.

### 1. Koje podatke o ličnosti prikupljamo i obrađujemo

Kada se prijavite za poziciju kod nas, podatke o ličnosti mogu prikupljati i obrađivati LINKgroup d.o.o. i LINKgroup Rumunija i LINKgroup USA, koje su van Republike Srbije, kao i njihove podružnice (Osnovna škola „Savremena“, Savremena gimnazija, International School, Srednja škola za informacione tehnologije – ITHS, Allison Academy, Visoka škola strukovnih studija za informacione tehnologije – ITS, Fakultet savremenih umetnosti, Institut za moderno obrazovanje, SoftLINK, eduTV, LINK eSports, LG obrazovni servisi i LG North America (zajedno LINKgroup)).

Podaci o ličnosti se odnose na sve prikupljene informacije o vama koje vas identifikuju ili bi se razumno mogle koristiti za vašu identifikaciju, uključujući sledeće kategorije:

Kategorije	Primeri
Kontakt informacije	Ime, adresa, imejl-adresa i broj telefona
Informacije o obrazovanju i obukama	Škole koje ste pohađali, stečene diplome i sertifikati, školski uspeh i vannastavne aktivnosti
Državni identifikacioni podaci	JMBG, vozačka dozvola, broj lične karte, pasoša i informacije o vizi, kada je to zakonom dozvoljeno ili potrebno
Drugi podaci o ličnosti	Datum rođenja, starost, nacionalnost, informacije o boravišnoj i radnoj dozvoli, bračno stanje, pol, jezik (jezici), status invaliditeta ili druge informacije u vezi sa vašim zdravljem, vaša fotografija i interesovanja
Informacije iz sektora ljudskih resursa	Vaš obrazac za prijavu za posao i drugi detalji prijave, propratna pisma, informacije o biografiji/CV-ju, prethodno zaposlenje, zadaci i odgovornosti, profesionalne kvalifikacije i druge relevantne veštine, reference, osnovne informacije i/ili kreditni izveštaj, ako je to dozvoljeno zakonom, ocene zaposlenih i analiza vaših drugih performansi, radno iskustvo, prethodna plata i dalji razvoj karijere

Napomena: U skladu sa važećim zakonom i za određene ograničene potrebe, LINKgroup takođe može da prikuplja informacije kao što su informacije o vašem obrazovanju i radnom iskustvu, kontakt informacije i demografske informacije od trećih strana koje imaju ovlašćenje da nam takve informacije pruže.

## 2. U koje svrhe koristimo vaše podatke o ličnosti

Svi podaci o ličnosti koje dostavite LINKgroupu koristeći se za obradu vaše prijave za konkretnu poziciju za koju ste se prijavili i koristeći se za obradu vaše prijave za druge trenutne i buduće otvorene pozicije u okviru LINKgroupa koje mogu biti odgovarajuće za vas, ako odlučite da možemo da vas uzmemo u obzir za rad na drugim pozicijama.

LINKgroup obrađuje vaše podatke o ličnosti kada za to postoji zakonska osnova, na primer:

- za potrebe obrade vaše prijave za posao i sklapanja ugovora o radu;
- kada ste dali ovlašćenje za obradu vaših podataka o ličnosti;
- obrada je propisana zakonom (npr. za usaglašenost sa porezima ili socijalnom osiguranjem);
- bezbednosna pravila i drugi pravni zahtevi;
- kada imamo legitiman interes da koristimo vaše podatke o ličnosti, kao što je stvaranje bezbednog radnog mesta ili zaštita LINKgroupa od krađe ili prevare.

Shodno tome, možemo da koristimo vaše podatke o ličnosti u sledeće svrhe:

- identifikacija kandidata, komunikacija i zakazivanje intervjua;
- procena prijave za posao i provera referenci;
- omogućavanje zaposlenima LINKgroupa da preporučuju kandidate i omogućavanje da prate status podnetih preporuka;
- obavljanje provere pozadine kandidata i prethodnog zaposlenja i stečenog obrazovanja u skladu sa važećim zakonom;

## 3. Prenos podataka o ličnosti

LINKgroup je svetska kompanija, pa stoga regrutujemo globalno i za celu grupu. Onlajn podnošenjem svojih podataka o ličnosti za jednu od podružnica LINKgroupa saglasni ste sa prenosom svojih podataka drugim podružnicama LINKgroupa u Republici Srbiji ili u drugim zemljama koje ne uključuju vašu zemlju prebivališta ili zemlju u kojoj su informacije prvobitno pribavljene.

## 4. Zaštita vaših podataka o ličnosti

LINKgroup koristi razne mere bezbednosti da zaštiti vaše podatke o ličnosti od gubitka, zloupotrebe i neovlašćenog pristupa, otkrivanja, izmene i uništenja. Mere bezbednosti se sprovode i održavaju u skladu sa pravnim, organizacionim i tehnološkim standardima koji se razvijaju.

## 5. Korišćenje eksternih provajdera usluga

LINKgroup može da koristi usluge trećih strana sa kojima ima ugovorne odnose kao deo svojih rutinskih poslovnih operacija za obavljanje nekih zadataka u vezi sa sektorom ljudskih resursa ili IT-ja (npr. usluge veb-hostinga). LINKgroup će pažljivo odabrati ove provajdere usluga, osigurati da ovi provajderi usluga sprovode adekvatne tehničke i organizacione

bezbednosne mere za zaštitu vaših podataka o ličnosti, i uputiti ove provajdere usluga da koriste vaše podatke o ličnosti samo prema uputstvima LINKgroupa i ni u koje druge svrhe. Onlajn podnošenjem svojih podataka o ličnosti saglasni ste da napred navedena lica mogu obrađivati vaše podatke u meri u kojoj je to neophodno i pod napred navedenim uslovima.

## 6. Zadržavanje i uništavanje podataka

LINKgroup će zadržati podatke o ličnosti onoliko dugo koliko je potrebno za ispunjavanje naših zakonskih obaveza, za rešavanje sporova i sprovođenje naših ugovornih sporazuma ili, po potrebi, za naše legitimne interese, kao što je razmatranje drugih trenutnih i budućih mogućnosti zapošljavanja u LINKgroupu. Pored toga, ako uspešno dostavite prijavu za posao u LINKgroupu, informacije koje ste dali tokom procesa prijave zadržaćemo kao deo vašeg dosijea zaposlenih.

## 7. Tačnost podataka o ličnosti

Prihvatanjem LINKgroup HR obaveštenja o privatnosti potvrđujete da su sve informacije koje dostavljate tačne i potpune.

## 8. Opoziv

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da opozove pristanak u svakom trenutku. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva. Pre davanja pristanka lice na koje se podaci odnose mora biti obavешteno o pravu na opoziv, kao i o dejstvu opoziva. Opozivanje pristanka mora biti jednostavno, kao i davanje pristanka. Obaveštavamo vas i da imate pravo da opozovete pristanak koji ste dali navedenom jasnom potvrdnom radnjom. Opoziv pristanka mora biti poslat na elektronsku adresu [hr@link.co.rs](mailto:hr@link.co.rs), uz nesumnjivu potvrdu identiteta lica na koje se podaci odnose. Posledica opoziva pristanka za obradu podataka je brisanje iz procesa selekcije. Lice koje je dalo pa opozvalo pristanak ima obavezu da LINKgroupu nadoknadi opravdane troškove i štetu, u skladu sa propisima koji uređuju odgovornost za štetu.

## 9. Kako da kontaktirate sa nama ukoliko imate pitanja

Imate pravo da pristupite svojim podacima o ličnosti u nekim oblastima, da ih prenesete, ispravite i ažurirate. Molimo da kontaktirate sa [hr@link.co.rs](mailto:hr@link.co.rs) ako želite da iskoristite ovo pravo, povučete svoju saglasnost ili ako imate bilo koje drugo pitanje u vezi sa ovim obaveštenjem. Povlačenje vaše saglasnosti sprečava LINKgroup da obradi vašu prijavu za trenutne i buduće pozicije. Imajte na umu da povlačenje saglasnosti neće uticati na zakonitost obrade podataka do koje je došlo pre povlačenja saglasnosti. Takođe, možete da podnesete žalbu nadležnom organu za privatnost podataka u svojoj zemlji prebivališta, mestu zaposlenja ili lokaciji na kojoj je došlo do navodnog kršenja zaštite podataka.